

SECRETARIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS

ERRATA

ONDE SE LÊ, na publicação de 29/07/2011,
Página E6, Lei 3088, de 28 de julho de 2011,

"Autoriza nomeação de próprio municipal,
e dá outras providências correlatas"

Leia-se:

**LEI Nº 3088, DE 28 DE JULHO DE 2011
(Projeto de Lei nº 1.745/2011, de autoria
da Vereadora EMÍLIA VIEIRA RAMALHO).
"Autoriza nomeação de próprio municipal, e
dá outras providências correlatas".**